
30 Ιανουαρίου: Στηρίζουμε και καλούμε στη συγκέντρωση στα δικαστήρια Πειραιά (Σκουζέ & Φιλελλήνων)
στις 08:30

Την Τρίτη 30/01 εκδικάζεται εξ αναβολής η υπόθεση για την επίθεση του τάγματος εφόδου της Χ.Α. σε
εκλογικό κέντρο, την ημέρα των εκλογών της 25ης Ιανουαρίου 2015. Επέλεξαν τότε να εμφανιστούν
ξανά, σε μια εκ νέου προσπάθεια επιβολής κλίματος φόβου και τρομοκρατίας, και μάλιστα σε ένα χώρο
που βρίσκεται μόλις λίγα μέτρα από το σημείο που, λίγο καιρό πριν, είχαν δολοφονήσει τον Π.Φύσσα, στο
σχολείο που φοιτούσε και ο ίδιος.

Συγκεντρωμένοι με την κάλυψη της αστυνομίας, προσπαθούσαν από νωρίς να επιβάλλουν την παρουσία
τους στο χώρο του σχολείου. Σύσσωμοι οι παρευρισκόμενοι, μέλη οργανώσεων και συλλογικοτήτων αλλά
και πολλοί συμπολίτες μας, τους απομόνωσαν και εν τέλει κατάφεραν να τους εκδιώξουν, αφού
προηγήθηκε μια επίθεση με τη συνήθη τακτική των ταγμάτων εφόδου, με κράνη, λοστούς και
σιδερογροθιές, που είχε ως αποτέλεσμα να τραυματιστούν άτομα, τα οποία και υπέβαλαν μήνυση.

Η Χρυσή Αυγή έχει στρατηγικά επιλέξει να εδραιώσει την παρουσία της σε εργατικές και προσφυγικές
γειτονιές όλα αυτά τα χρόνια, εκμεταλλευόμενη τη φτώχεια, την ανεργία, την εξαθλίωση και το φόβο,
πατώντας φυσικά πάνω στην αργή εξέλιξη της δίκης, που επιτρέπει σε πολλούς από αυτούς να
κυκλοφορούν ακόμα ελεύθεροι, με την ευθύνη για την καθυστέρηση να βαραίνει την κυβέρνηση και την
επιλογή του τρόπου διεξαγωγής. Όλο αυτό το διάστημα, οι χρυσαυγίτες δεν έχουν διστάσει να επιτεθούν
επανειλημμένα σε μάρτυρες κατηγορίας, αγωνιστές και αντιφασίστες, σε πρόσφυγες και μετανάστες,
γονείς, δασκάλους, εργαζόμενους του λιμανιού κ.ο.κ.

Καμία από αυτές τις επιθέσεις όμως δεν έχει μείνει αναπάντητη. Δεν θα επιτρέψουμε στους φασίστες,
στους απόγονους των δωσίλογων και των ταγματασφαλιτών, να χύσουν άλλο δηλητήριο στις γειτονιές
μας. Στεκόμαστε αλληλέγγυοι στους αγωνιστές που απώθησαν τους χρυσαυγίτες και 3 χρόνια μετά
καλούνται στα δικαστήρια για μία «απλή σωματική βλάβη», όπως χαρακτηρίζεται στη δικογραφία η
επίθεση ενός οπλισμένου τάγματος εφόδου. Θα μας βρίσκουν μπροστά τους κάθε φορά που θα επιχειρούν
να επιβάλουν την παρουσία τους, κάθε φορά που θα επιχειρούν να λερώσουν την ιστορία αυτού του τόπου.

Δεν έχουμε αυταπάτες ότι η καταδίκη τους θα σημάνει το τέλος της ανάγκης του αγώνα ενάντια στο
φασισμό. Θα παλεύουμε καθημερινά και για όσο χρειαστεί, ενάντια στις κυβερνήσεις και τα σκυλιά τους,
να εξαλειφθεί το μίσος, η φτώχεια, ο ρατσισμός, η ξενοφοβία και η εκμετάλλευση, και οι φασίστες να
βρεθούν εκεί που ανήκουν: στο χρονοντούλαπο της ιστορίας!
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